
ビッグローブ「ニューノーマルの働き方調査」

～代は在宅勤務前提の移住に理解

在宅中心の働き方に「満足」％
時間単位の勤務に関心も

（６）第３０５３号 第３種郵便物認可 ２０２０年（令和２年）１０月１７日（土曜日）

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
を
受
け
、
新
し

い
生
活
様
式
、
い
わ
ゆ
る
ニ
ュ
ー
ノ
ー
マ
ル
と
い
う

言
葉
が
生
ま
れ
、
こ
れ
ま
で
の
生
き
方
、
暮
ら
し
方

を
見
直
す
動
き
が
出
て
い
る
。
ビ
ッ
グ
ロ
ー
ブ
が


月
１
日
発
表
し
た
「
ニ
ュ
ー
ノ
ー
マ
ル
の
働
き
方
に

関
す
る
調
査
」
か
ら
そ
の
動
き
を
探
っ
た
。

　
調
査
は
９
月

～

日
、
全
国
の

～

代
の
男

女
１
５
０
０
人
（
内
訳
は

～

代
の
社
会
人
１
２

０
０
人
、

代
の
学
生
３
０
０
人
）
を
対
象
に
ア
ン

ケ
ー
ト
形
式
で
実
施
し
た
。

　
「
在
宅
勤
務
が
前
提
と
な
っ
た
場
合
に
、
移
住
を

検
討
し
た
い
と
思
う
か
」
と
い
う
質
問
で
は
、
全
体

で
は
「
検
討
し
た
い
」

・
６
％
、
「
や
や
検
討
し

た
い
」

・
３
％
だ
っ
た
。
若
い
世
代
ほ
ど
移
住
へ

の
関
心
が
高
く
、
「
検
討
し
た
い
」
「
や
や
検
討
し

た
い
」
を
合
わ
せ
る
と

代
は

・
７
％
、

代
は


・
３
％
と
い
う
結
果
に
な
っ
た
。

　
ま
た
、

～

代
の
、
現
在
週
３
日
以
上
在
宅
勤

務
を
し
て
い
る
男
女
４
０
０
人
に
「
現
在
の
在
宅
中

心
の
ワ
ー
ク
ス
タ
イ
ル
に
満
足
し
て
い
る
か
」
を
聞

い
た
と
こ
ろ
、
「
満
足
」

％
、
「
ま
あ
満
足
」


％
と
な
り
、
満
足
度
が
高
い
こ
と
が
分
か
っ
た
。

　

～

代
の
在
宅
勤
務
を
し
た
男
女
８
０
０
人
に

「
在
宅
勤
務
を
し
て
、
働
く
時
間
に
つ
い
て
感
じ
た

こ
と
」
に
つ
い
て
は
、
「
成
果
を
出
し
て
い
れ
ば
勤

務
時
間
管
理
を
し
な
く
て
も
良
い
と
思
っ
た
」
が


・
９
％
と
最
多
に
。

　
次
い
で
「
毎
日
８
時
間
な
ど
の
固
定
で
は
な
く
、

時
間
単
位
の
勤
務
を
し
た
い
と
思
っ
た
」
（

・
８

％
）
、
「
早
朝
や
深
夜
な
ど
自
分
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ

ル
の
好
み
に
合
わ
せ
て
仕
事
を
し
た
い
と
思
っ
た
」

（

・
４
）
が
続
い
た
。

　　　　ニューノーマルで旅の仕方も変わるのだろうか


